



臻德 精术

总第165期
2019年2月 2

浙江医院

ZHEJIANGHOSPITAL 浙江医院主办 WWW.ZJHOSPITAL.COM.CN

建院65周年
1954.2-2019.2

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

立足新起点，迈向新征程

——我院召开第八届职工代表大会暨第十届工会会员代表大会第三次会议

2019年2月15日，我院第八届职工代表大会暨第十届工会会员代表大会第三次会议顺利召开，医院党政领导、工会常务副主席在内的169名正式代表、22名列席代表和8名特邀代表出席了此次会议。会议由副院长张虹主持。

在预备会议上，副院长黄勃栋提请大会通过本届职代会主席团成员，并就上届职代会代表提案和建议的落实情况做了反馈，宣布上届职代会代表陈勇提出的关于新院区开业后优化职工停车方案的建议、祝鑫海提出的关于在门诊楼设立“医院文化长廊”的建议、唐礼江提出的关于加强老年医疗中心与医疗功能和特色专业宣传的提案被推选为“金点子奖”。他指出，提案关键在于落实，请各位代表围绕医院建设和发展提出提案和建议。之后，黄勃栋宣读了省卫生健康委工会《关于同意浙江医院召开第八届职工代表大会暨第十届工会委员会会员代表大会第三次会议并增补院工会主席的批复》文件，按照选举流程，经工会会员投票，严静同志当选我院工会主席，会后将选举结果报请省卫生健康委工会批复。

在庄严的国歌声中，大会正式开幕。党委书记严静致开幕词，他指出：过去的2018年，我院在落实医改政策、加强学科发展、深化科学管理等方面取得了较大的成效。尤其是2018年6月28日三墩院区正式启用，也迎来了两院区共融、协同发展的新局面。医院围绕改革发展大局，注重强化民主管理，在提高员工整体素质、建立和谐稳定的劳动关系、健全基层民主管理制度、维护广大员工的合法权益等方面，开展了大量卓有成效的工作，为促进全院各项业务快速发展打下坚实基础，职工的生活福利也有明显改善和提高。他强调：要切实做好医院的意识形态工作，全院必须明确意识形态的内涵外延、重要性及其工作重点。院党委将按照中央、省委和省卫生健康委党委关于加强公立医院党建工作的要求，切实发挥好党委在把方向、管大局、作决策、促改革、保落实方面的领导作用，建立健全党委统一领导、党政分工合作、协调运行的领导机制。他希望各位代表牢固树立正确的民主观，始终站在全局、围绕医院长远建设和发展的高度，认真探讨医院建设和发展的经验与教训，积极参与医院的民主管理和民主监督，为医院的深化改革出谋献策，为在新一年中实现医院各项工作再上新台阶的目标而努力奋斗。



接着，党委副书记、院长洪朝阳代表医院领导班子向大会作《浙江医院工作报告》。他特别指出：2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，是医院深度融合、跨越发展的一年，也是我院值得铭记、载入史册的一年。一年来，医院在省卫生健康委的坚强领导和全院职工的共同努力下，以打赢“五场攻坚战”为标准，以医疗卫生服务领域“最多跑一次”改革为重点，以落实委53条规定为抓手，以三墩院区正式投入运营为契机，坚持“务实、高效、融合、创新”主题，凝心聚智、埋头实干，奋力推动两院区的持续健康发展，有效确保医疗卫生工

作的落地见效。他提出了新一年医院工作思路：2019年，是深化医改关键之年，更是我院践行新发展理念、实现高质量发展的重要一年。医院将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，紧紧围绕中央和省委、省政府、省卫生健康委决策部署，改革引领、突破创新，整装再出发、砥砺再前行，以卫生健康工作的优异成绩迎接新中国成立70周年。随后，职工代表分医疗、护理、行政后勤、门诊医技四组对《浙江医院工作报告》《浙江医院2018年度财务报告》《浙江医院目标考核修订方案（意见征求稿）》《浙江医院关于修订卫生高级专业技术职称相关论文及科研方面规定的审议报告》等报告进行了认真的讨论。大家畅所欲言、直言不讳，就两院区的定位和互融发展、学科建设、人才梯队建设、信息化建设等方面提出中肯意见和建议。纪委书记何晓波主持闭幕式。在闭幕式上，职工代表以高度的责任感和主人翁精神，审议并一致通过了《浙江医院工作报告》《浙江医院2018年度财务报告》《浙江医院目标考核修订方案（意见征求稿）》《浙江医院关于修订卫生高级专业技术职称相关论文及科研方面规定的审议报告》等几个重要文件。全体院领导对代表所提出的有关问题分别进行解答释疑。严静回顾了职代会一天来的各项议程，并作了热情洋溢、鼓舞人心的闭幕词。最后，大会在全体代表起立高唱《浙江医院院歌》声中落下帷幕。

文/宣传统战部 吴玲瑰
摄/口腔科 程逸伦

文/宣传统战部 吴玲瑰
摄/口腔科 程逸伦

文/宣传统战部 吴玲瑰
摄/口腔科 程逸伦

文/宣传统战部 吴玲瑰
摄/口腔科 程逸伦

图片新闻

新春佳节，各级领导亲切慰问我院医务工作者



1月25日上午，省委常委、省委秘书长、省保健委主任陈金彪，省委组织部副部长马小秋，省卫生健康委党委书记、主任张平，保健局局长陈卫东，副局长祁桂亚一行亲切慰问我院干部保健专家和专职保健医护人员。

摄/党政综合办 张大江



2月2日下午，省卫生健康委党委书记、主任张平，办公室主任傅志敏，医政医管与药物政策处处长俞新乐等一行至我院三墩院区慰问全体医务工作者。

摄/宣传统战部 吴婧



2月2日上午，省政府秘书长陈新，省委副秘书长、办公厅主任王纲一行代表省委、省政府看望并慰问我院驻省府大楼医务室全体医务人员。

供图/大楼医务室
黄红芳



2月4日除夕当天，院党委书记严静，院长洪朝阳，副院长张虹、黄勃栋、金肖青，纪委书记何晓波，副院长宋柏杉等领导在相关职能部门负责人的陪同下，分别对两院区坚守岗位的近600名职工进行慰问，并送去新春祝福。

摄/宣传统战部 郭俊 党政综合办 许强宏



“为老干部的健康保驾护航”

年二九，我院党委书记严静看望了六号楼的住院患者，并代表党委向他们致以节日的问候。他说：“老干部是党和国家的宝贵财富，我们要照顾好、服务好，做好保健工作，为老干部的健康保驾护航。”

文、供图/灵隐院区十九病区 吴有聪



2月13日上午，省卫生健康委副主任苏长聪、驻委纪检监察组组长杨援宁、老龄健康处处长周世平、规划发展与信息化处副处长黄凤，浙江省老年活动中心主任黄建萍等一行来到我院三墩院区调研。我院党委书记严静，副院长黄勃栋、金肖青，纪委书记何晓波以及相关科室人员陪同调研。

调研会上，严静做了“浙江医院医养结合的探索和实践”的汇报，详细介绍了我院在医养护康一体化中所做的努力和探索，分析了目前医养结合领域面临的挑战，并对加强老年医学人才培养工程建设和建立“互联网+健康养老”智慧养老的未来规划做出展望。

苏长聪一行高度评价了我院在医养结合方面所做的努力，他说，浙江医院在老年健康服务领域以及医养护康一体化服务方面，做了很多理性的思考和实践探索，成效明显。“浙江医院在医养护康一体化上做了卓有成效的探索并且积累了丰富经验，目前在西湖区的探索也很成功，‘西湖模式’值得广泛推广借鉴。”苏长聪说。

文/宣传统战部 吴婧

「医养结合」有成效
「西湖模式」应推广

廉政箴言，每月一句

说真话、较真劲，
做实事、收实效。

【本版责任编辑 王婷】